

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Больше заботы о политическом росте членов и кандидатов партии

Ремонтно-подшипниковый завод работает по программе третьего пятилетнего года... В 1948 году комзавод решил добиться новых трудовых побед...

ответственности за это с них никто не снимался... На завод имеется непокрытый оборудованный крытый уголок...

Большинство заводских рабочих — женщины и юности... Многие из них изъявляют желание участвовать в художественной самодеятельности...

Полноценная коммунистическая заготовка массово-политической работы... Коммунистическая партия не должна забывать о комсомольцах...

Забывается о шести заводах, о достоянии выполнения послевоенной пятилетки и коммунетах... Заводы, Захаренко и Мососова...

Не все ли сказано и сделано коммунистами завода для того, чтобы комзавод трудился еще лучше?... Коммунисты завода, увеличившие производственные показатели...

Нет контроля за учебной работой коммунистов

КРИВОШИНО. (По телефону). Сто коммунистов Кривошинского района числятся самодеятельными учащимися... Район комсомола не контролирует учебную работу...

Райком партии и его отдел пропаганды и агитации не помогают этой группе товарищей... Заведующий партшколой тов. Федутинов...

В отделе пропаганды и агитации райкома ВЛКСМ есть еще три штатных работника... Кроме того, подбираю 8 внештатных консультантов...

Райком ВЛКСМ обязан улучшить работу комсомола, занимающихся самообразованием... Райком ВЛКСМ обязан улучшить работу комсомола...

М. АЛЕКСЕЕВ.

В. ПОМИНОВ.

НА ЛЕКЦИЯХ Мичуринские основы создания новых сортов плодово-ягодных растений

В центральном лектории Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний в Москве недавно проведена лекция по теме «Мичуринские основы создания новых сортов плодово-ягодных растений»...

В процессе выведения новых сортов великий ученый разработал новые методы в науке об управлении жизнью растений... Мичуринские основы создания новых сортов плодово-ягодных растений...

Тов. Шенкер характеризует селекционный процесс у Мичурина, который включает следующие основные процессы: выбор исходных форм и создание для них необходимых условий...

Разбирая основные сорта плодовых растений средней зоны, Мичурин классифицировал их по степени пораженности культурных сортов...

Мичурин получил большое количество новых ценных сортов — Кальвина, анисовый, груши — Вертограда и др. Особое большое значение придавал Мичурин скрещиванию географически отдаленных форм растений...

Мичурин получил более 100 новых сортов растений и, кроме того, ввел в культуру несколько новых видов и гибридов новых видов плодовых и ягодных растений...

И. В. Мичурин создал свой способ заготовки семян, который является важным элементом его селекционного метода...

И. В. Мичурин создал свой способ заготовки семян, который является важным элементом его селекционного метода...

И. В. Мичурин создал свой способ заготовки семян, который является важным элементом его селекционного метода...

И. В. Мичурин создал свой способ заготовки семян, который является важным элементом его селекционного метода...

И. В. Мичурин создал свой способ заготовки семян, который является важным элементом его селекционного метода...

Подготовка к Ленинским дням

ТУТАЙ. (По телефону). Тутовский район комсомола готовится к празднованию Дней в честь 25-летия революции со дня смерти В. И. Ленина...

Лекции преподавателей госкиев вузов на селе

Общественное отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний регулярно проводит лекции в сельской местности...

Научно-практическая конференция учителей

В Томском областном институте усовершенствования учителей 15 января открылась вторая научно-практическая конференция учителей...

Семинар инспекторов отделов народного образования

При институте усовершенствования учителей зародился семинар инспекторов отделов народного образования...

К итогам первой недели экзаменов

Вступая один из наиболее ответственных этапов жизни университета — экзаменационная сессия...

Тяжелая организация проведения экзаменационной сессии, хороший контроль за ходом экзаменов со стороны учебной части...

Количество отличных и хороших оценок составило 30 процентов, выросло по сравнению с аналогичным прошлым годом на 15-6 процентов...

Личные качества знаний показали студенты биологического, историко-филологического и физического факультетов...

Студенты юридического факультета первой же неделей показали, что они относятся к экзаменам с должным вниманием...

Основная масса студентов-комсомольцев добросовестно и ответственно выполняла задания экзаменационной сессии...

На первом же экзамене также показали, что отличные студенты колхозники, лесники, инженеры, агрономы, врачи, артисты, работники культуры...

20 неуспевающих студентов, полученных комсомольцами, говорят о том, что не все комсомольские организации факультетов и групп работали с особым напряжением своих сил...

Десять академиков факультета в отношении их успеваемости контролировал преподавательский состав...

Успешная сессия экзаменов, высокие показатели экзаменационной сессии являются лучшим показателем работы ВЛКСМ...

ОБЗОР ПЕЧАТИ

За успешное проведение зимней экзаменационной сессии

В передовой статье, посвященной началу зимней 1948-49 учебного года, газета Томского государственного университета «За советскую науку» писала: «Профессорско-преподавательский состав и общественность факультетов и отделов университета...

Каждый из нас должен помнить, что успехи в развитии науки и культуры нашей страны достигаются только совместными усилиями ученых, преподавателей и учащихся...

В следующей подборке, в заметке «Обитают в нас птицы», автор описывает жизнь птиц в условиях зимней охоты...

Многие из нас, читая эту статью, вспоминают о том, как важно было в зимний период обеспечить птиц кормом и укрытием...

В передовой статье, посвященной началу зимней 1948-49 учебного года, газета Томского государственного университета «За советскую науку» писала: «Профессорско-преподавательский состав и общественность факультетов и отделов университета...

Каждый из нас должен помнить, что успехи в развитии науки и культуры нашей страны достигаются только совместными усилиями ученых, преподавателей и учащихся...

В следующей подборке, в заметке «Обитают в нас птицы», автор описывает жизнь птиц в условиях зимней охоты...

Многие из нас, читая эту статью, вспоминают о том, как важно было в зимний период обеспечить птиц кормом и укрытием...

По страницам сибирских газет

Научная сессия в медицинском институте

Прекрасной митинговой платой явилась научная сессия, на которой были заслушаны доклады доктора М. Ф. Ногалева, доктора Л. Д. Давыдова и доцента биологической науки профессора С. И. Тимофеева...

Всего высказано больше 100 вопросов работниками и студентами института и привлечено внимание широкого круга медицинской общественности.

Полгодова и 150-летию со дня рождения А. С. Пушкина

В Пресловском крае широко развернулась подготовка к празднованию 150-летия со дня рождения А. С. Пушкина...

КНИГА О ЛЕСОСАНДИЯХИ

Дорожной Дел техники и Дорнбор Томской области выпустили книгу инженера В. В. Давыдова и С. К. Савельева «Об основных условиях по посадке и уходу за живыми санями»...

Минная полна

В новом году в областной Копейской области больше количество книг художественной, детской и сельскохозяйственной литературы, предназначенных для широких масс читателей города и области...

Алексей Толстой. «Пять первых», роман в трех частях, издательство Главиздата при Президиуме Верховного Совета СССР, 1948 год.

Л. Н. Толстой. «Воскресение», роман, издательство Государственного издательства художественной литературы, 1948 г.

И. А. Грин. «Что впереди?», роман в двух частях, Реалиния, примечание и послесловие И. С. Новикова, ОГИЗ, Библиотека русского языка, Москва, 1948 г.

Синклер Льюис. «Идиоты», роман в двух частях, перевод с английского и примечания П. А. Анисимова, Государственное издательство иностранной литературы, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Ю. Я. Шенкер. «Мозги двух миров», роман, издательство иностранной литературы, Союзлитературный перевод с английского, П. Розенцвальд и В. Степанов, Москва, 1948 г.

Прибытие советского Посла в Пхеньян

11 января в г. Пхеньян прибыл чрезвычайный и полномочный посол СССР в Корею Народной-Демократической Республики тов. Штыков Т. Ф. вместе с штабом Посольства. На пхеньянском аэродроме тов. Штыкова встречала председатель Президиума Верховного Народного Собрания Корея — Им Кун До, председатель Кабинета Министров — Ким Ир Сиг, министр иностранных дел — Ли Хон Сон и другие члены правительства Кореи Народной-Демократической Республики, а также представители корейских политических партий и общественных организаций. При встрече оркестр исполнил государственные гимны СССР и Кореи Народной-Демократической Республики. (ТАСС).

Открытие сессии французского парламента

ПАРИЖ, 11 января. (ТАСС). Сегодня открылась сессия французского парламента 1949 года. Национальное собрание, Совет республики и Общее французское собрание в связи с этим предстоит избрать своих председателей, а также переизбрать свои бюро и комитеты.

Сессия Национального собрания открылась традиционным докладом Марселя Каппел. В своей речи Каппел подчеркнул, что внутреннее положение Франции ухудшилось в силу того, что Франция не следовала традициям жесткого сопротивления. Он заявил, что рост дороговизны и неутолимые страсти являются основными трудностями, в которых обманывались парламентские республиканские верования и верования, заинтересованными в военной истории.

Достижения народной республики Албании за три года

ТИРАНА, 11 января. (ТАСС). В связи с исполнением седьмидесятилетней годовщины провозглашения народной республики Албания, албанское телеграфное агентство передало обзор, посвященный достижениям демократической Албании.

3 года тому назад Учредительное собрание провозгласило Албанию народной республикой. Это событие явилось блестящим завершением героической борьбы албанского народа против фашистских оккупантов и реакции внутри страны. Этим актом нация была освобождена от печальной участи, в которой албанцы находились столетиями: рабского гонимости за дальнейшего развития демократии и строительства новой жизни.

Возрождение фашистских организаций в Германии

БЕРЛИН, 11 января. (ТАСС). Агентство ШП сообщает, что 22 — 23 января в городе Брауншвейг (английская зона) состоялось учредительное собрание новой партии, именуемой себя «немецким союзом». Судя по отрывочным сведениям, проинформированному по телефону, «немецкий союз» хочет объединить все крайние правые и фашистские элементы в партии и подобно движению в Голла в Германии.

Как сообщает газета «Телеграф», в начале января «немецкий союз» подал заявление о разрешении его деятельности в земле Северный Рейн — Вестфалия. Инициатором организации «немецкого союза» явился, как будто бы, профессор Шенкер, член-корреспондент Академии наук Голландии.

Конкурс на лучшую стенограмму

Патриотичная и профессиональная организация Тоскского университета объявила об объявлении конкурса на лучшую стенограмму, в которой включены все члены студенческих организаций и их представители.

Первоначально выписка должна быть не более двух листов. Восторженное освещение производственной и культурной жизни коллектива, действующего в области культуры и искусства, является обязательным условием конкурса, а также наличием в ней фактов, относящихся к жизни коллектива.

Экономическое положение Швейцарии

БРАУН, 12 января. (ТАСС). Как передает агентство Телеспир из Женевы, доклад торговой палаты о положении швейцарской экономики в 1948 году, опубликованный в Берне, выразил оптимизм, как «выход» из кризиса Швейцария и путь к «плана Маршалла». В докладе говорится, что в то время, как некоторые отрасли промышленности работали в прошлом году на полную мощность, в других областях «было прекращено уже летом или осенью». К концу 1948 года можно было наблюдать всеобщий экономический застой. Во многих отраслях промышленности, особенно в текстильной, рост спроса вызвал затруднения в продаже, которые привели к увольнениям рабочих. В связи с этим возникли серьезные требования об ограничении импорта.

Обращение правительства государства Израиль в ООН

Тель-Авив, 12 января. (ТАСС). Как передает вчера радио «Солом Израиль», правительство Израиля просит о срочном созыве ассамблеи Совета Безопасности, чтобы обсудить жалобу на вменяемые Великобританией действия в отношении Восточного Иерусалима. Ассамблея обещается в том, что она послала войска в Абу-Ду, а также призывала провозгласить политику своих разведывательных самолетов над боевыми позициями Израиля. Кроме того, в связи с ударом полицией и расправой с протестантами.

Заявление национального исполнительного комитета прогрессивной партии

Нью-Йорк, (ТАСС). Национальный исполнительный комитет прогрессивной партии передал представителям партии заявление, требующее, чтобы Труман доказал искренность своего заявления, что «мир — это все, что мы хотим». Однако заявление не содержит никаких конкретных предложений по всем основным вопросам разногласия между Соединенными Штатами и Советским Союзом и отказывается присоединиться к северо-атлантической военной пaktu.

Повстанческое движение в Южной Корее

Пхеньян, 12 января. (ТАСС). Как сообщает пхеньянское радио, повстанческое движение народа в восточных районах частей в Южной Корее продолжается. Повстанцы разорвали партизанские действия на побережье и островах в провинции Южная Делла. На островах Ван (Вандо) и Ксу и во многих других местах партизанские отряды нападают на полицейские участки. 3 января на северо-восточном побережье народ напал на полицейские. 1 января в уезде Халла повстанцы напали на полицейский участок.

Жалоба Ирагана упоминуть сообщения о передвижении английских вооруженных сил в восточной части Средиземного моря.

Жалоба Ирагана упоминуть сообщения о передвижении английских вооруженных сил в восточной части Средиземного моря. В жалобе Ирагана указывается, что все эти действия соответствуют замыслам части английской печати, представляющей собой подготовку к вооруженному вмешательству со стороны англичан к правительству до сих пор не ясно никакого заявления, что такого вмешательства не будет.

Газета «Индустри курьер» об «исправлении» германско-голландской границы

БЕРЛИН, 11 января. (ТАСС). Агентство АНН передает сообщение, опубликованное в дüssельдорфской газете «Индустри курьер» о том, что в-нах состоялись тайные переговоры между представителями США, Англии, Голландии и «немецкими политическими деятелями». Как сообщает дüssельдорфская газета, по условиям голландско-голландской границы рассматривают как доказательство того, что восточные границы Голландии переходят часть немецкой территории, богатая запасами нефти.

«Свобода печати» в Бизонии

ДОНПОН, 11 января. (ТАСС). Как сообщает британский корреспондент агентства Рейтер, английский военный губернатор генерал Робертсон заявил 10 января мандат в английскую зону оккупации Германии всех антивоенных советских антивоенных газет, фильмов, книг и других изданий на немецком языке. Приказ распространяется и на литовские военные советской администрации стандартные учебные издания, технические журналы, научные труды и другие издания.

Краткие сообщения

В Англии за 11 месяцев 1948 года было зарегистрировано 114,475 преступлений (краж со взломом, ограблений частных домов и магазинов).

В Польше открыта новая железнодорожная линия Радам — Томашов — Мазовский протяженностью 90 километров, что является первой железнодорожной линией, построенной после войны. Ее строительство закончено на полтора раньше установленного срока.

В 1948 году в моледах Болгарии работало 259 тысяч женщин и девушек. Они выполняли работу, описанную правительственными органами в плане мажоритарного закона.

Требуются специалисты на выездах на работу в отдаленные местности

Специалисты в технике, инженеры в технике, геологи, маркшейдеры, минералоги, петрографы, элекрики, химики, электромеханики, теплоэнергетики, строители, инженеры и техники по авто-тракторному транспорту, экономисты, финансисты, картографы, главные и старшие бухгалтеры, врачи и фельдшеры, санитары, техники, телеграфно-телефонной связи, шоферы, заведующие складами и кладовыми, учителя начальных и средних школ. Требуется также мужьями—работники, физически здоровые в возрасте от 21 года до 35 лет.

Требуются секретари-машинистки

Патриотичная и комсомольская организация, местный комитет и коллектив областного комитета вынужден искривлено сообщением заместителя председателя областного комитета Власькову Александру Матвеевичу и его семье по случаю смерти сына НИКОЛАЯ, последовавшей 13 января 1949 года.

Обращение правительства государства Израиль в ООН

Тель-Авив, 12 января. (ТАСС). Как передает вчера радио «Солом Израиль», правительство Израиля просит о срочном созыве ассамблеи Совета Безопасности, чтобы обсудить жалобу на вменяемые Великобританией действия в отношении Восточного Иерусалима. Ассамблея обещается в том, что она послала войска в Абу-Ду, а также призывала провозгласить политику своих разведывательных самолетов над боевыми позициями Израиля. Кроме того, в связи с ударом полицией и расправой с протестантами.

Заявление национального исполнительного комитета прогрессивной партии

Нью-Йорк, (ТАСС). Национальный исполнительный комитет прогрессивной партии передал представителям партии заявление, требующее, чтобы Труман доказал искренность своего заявления, что «мир — это все, что мы хотим». Однако заявление не содержит никаких конкретных предложений по всем основным вопросам разногласия между Соединенными Штатами и Советским Союзом и отказывается присоединиться к северо-атлантической военной пaktu.

Повстанческое движение в Южной Корее

Пхеньян, 12 января. (ТАСС). Как сообщает пхеньянское радио, повстанческое движение народа в восточных районах частей в Южной Корее продолжается. Повстанцы разорвали партизанские действия на побережье и островах в провинции Южная Делла. На островах Ван (Вандо) и Ксу и во многих других местах партизанские отряды нападают на полицейские участки. 3 января на северо-восточном побережье народ напал на полицейские. 1 января в уезде Халла повстанцы напали на полицейский участок.

Жалоба Ирагана упоминуть сообщения о передвижении английских вооруженных сил в восточной части Средиземного моря.

Жалоба Ирагана упоминуть сообщения о передвижении английских вооруженных сил в восточной части Средиземного моря. В жалобе Ирагана указывается, что все эти действия соответствуют замыслам части английской печати, представляющей собой подготовку к вооруженному вмешательству со стороны англичан к правительству до сих пор не ясно никакого заявления, что такого вмешательства не будет.

Газета «Индустри курьер» об «исправлении» германско-голландской границы

БЕРЛИН, 11 января. (ТАСС). Агентство АНН передает сообщение, опубликованное в дüssельдорфской газете «Индустри курьер» о том, что в-нах состоялись тайные переговоры между представителями США, Англии, Голландии и «немецкими политическими деятелями». Как сообщает дüssельдорфская газета, по условиям голландско-голландской границы рассматривают как доказательство того, что восточные границы Голландии переходят часть немецкой территории, богатая запасами нефти.

«Свобода печати» в Бизонии

ДОНПОН, 11 января. (ТАСС). Как сообщает британский корреспондент агентства Рейтер, английский военный губернатор генерал Робертсон заявил 10 января мандат в английскую зону оккупации Германии всех антивоенных советских антивоенных газет, фильмов, книг и других изданий на немецком языке. Приказ распространяется и на литовские военные советской администрации стандартные учебные издания, технические журналы, научные труды и другие издания.

Краткие сообщения

В Англии за 11 месяцев 1948 года было зарегистрировано 114,475 преступлений (краж со взломом, ограблений частных домов и магазинов).

В Польше открыта новая железнодорожная линия Радам — Томашов — Мазовский протяженностью 90 километров, что является первой железнодорожной линией, построенной после войны. Ее строительство закончено на полтора раньше установленного срока.

В 1948 году в моледах Болгарии работало 259 тысяч женщин и девушек. Они выполняли работу, описанную правительственными органами в плане мажоритарного закона.

Требуются специалисты на выездах на работу в отдаленные местности

Специалисты в технике, инженеры в технике, геологи, маркшейдеры, минералоги, петрографы, элекрики, химики, электромеханики, теплоэнергетики, строители, инженеры и техники по авто-тракторному транспорту, экономисты, финансисты, картографы, главные и старшие бухгалтеры, врачи и фельдшеры, санитары, техники, телеграфно-телефонной связи, шоферы, заведующие складами и кладовыми, учителя начальных и средних школ. Требуется также мужьями—работники, физически здоровые в возрасте от 21 года до 35 лет.

Требуются секретари-машинистки

Патриотичная и комсомольская организация, местный комитет и коллектив областного комитета вынужден искривлено сообщением заместителя председателя областного комитета Власькову Александру Матвеевичу и его семье по случаю смерти сына НИКОЛАЯ, последовавшей 13 января 1949 года.

ЛЫЖНЫЙ СПОРТ — В МАССЫ

Лыжный спорт по праву занимает одно из ведущих мест в советской системе физического воспитания. Выработавшаяся целенаправленная и выверенная в труде и обороне, он является в то же время незаменимым средством здорового отдыха и укрепления организма.

В целях распространения лыжного спорта среди населения и в первую очередь среди молодежи в нашей стране ежегодно организуются традиционные лыжные кроссы. В этом году, по решению ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, в январе также проводится профсоюзно-комсомольский лыжный кросс.

Место в время проведения кросса устанавливается организкомитетами, создаваемыми в районах и городах, под руководством комитетов по делам физической культуры и спорта при местных Советах депутатов трудящихся.

При проведении кросса особую роль играет выбор инстанций. При этом необходимо учитывать состав участников. Для школьников и женщин, а также пожилых мужчин выбирается более легкая дистанция, включают крутые и обрывистые участки в районе проведения кросса. Для опытных лыжников дистанция значительно усложняется. В том и другом случае необходимо избегать провалов лыжи через железные дороги, автодороги и замерзшие реки.

Схема дистанции заостряется в комитете по делам физической культуры и спорта, чтобы быть выполненной на одном месте и районе проведения кросса. Инстанции должны размещать флажки или другой разметкой, которая бросается в глаза участникам кросса.

Место старта и финиша в большинстве случаев устанавливается вблизи от помещений.

Конкурс на лучшую стенограмму

Патриотичная и профессиональная организация Тоскского университета объявила об объявлении конкурса на лучшую стенограмму, в которой включены все члены студенческих организаций и их представители.

Очищать улицы от снега и льда

Даже на центральных улицах нашего города пешеходы испытывают много неудобств, которые могут привести к несчастным случаям. Программа обеспечения чистоты улиц, тротуаров, покрытия снегом и льдом. Уборка улиц не требует от домохозяйств, комитетов общественных и домовладения.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Очередное заседание лекторского бюро физико-математического факультета Ленинградского государственного университета состоится 14 января, в 7 часов вечера, в помещении лекторского бюро.

К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ 3-й ОБЛАСТНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ МТС И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ

20 января 1949 года, в 7 часов вечера, в помещении областной драматической сельхозшколы (улица Кара Маркса, № 19) открывается 3-я областная конференция союза работников МТС и земельных органов.

Сегодня в кинозалах

КИНО ИМ. М. ГОРЬКОГО. Новый советский художественный фильм «Мичурин». Начало: 12 ч. 45 м., 2 ч. 45 м., 4 ч. 45 м., 6 ч. 45 м., 8 ч. 45 м., 10 ч. 45 м.

КИНО ИМ. И. ЧЕРНЫХ. ДНЕМ—Кинообработка № 14. Начало: 12 ч., 1 ч. 15 м., 2 ч. 30 м.

ВЕЧЕРОМ—художественный фильм «Артисты театра». Начало: 12 ч., 1 ч. 15 м., 2 ч. 30 м., 4 ч. 45 м., 6 ч. 45 м., 8 ч. 30 м., 10 ч.

АРТЕЛЬ ПРОИЗВОДСТВЕННИКОВ ПРИНИМАЕТ ОТ ОРГАНИЗАЦИЙ ЗАКАЗЫ

на переплет книг, бухгалтерских документов, а также на изготовление картонных изделий. С предложением обратиться: Коммунистический проспект, № 68.

ТРЕБУЮТСЯ УСЛОВИЯ НАЙМА:

Договор заключается на три года. Оплата — по соглашению. За каждые шесть месяцев работы выплачивается 10-процентный надбавка к оплате. При выполнении работ по договору в размере двухмесячного оклада. За время нахождения в пути к месту работы выплачивается зарплата в размере 50 процентов оклада и суточные — 20 рублей в сутки. Предоставляются и другие льготы.

ТРЕБУЕТСЯ СЕКРЕТАРЬ-МАШИНИСТКА

Обращение в редакцию по адресу № 47, 3-й этаж, комната № 11, в управление Полиграфзавода.

Срочно требуется заочный переводчик по соглашению. Адрес: Подпольный пер. № 12, этаж «Рационализатор».